СОГЛАСИЕ
на обработку персональных данных

Физическое лицо (Пользователь, субъект персональных данных) дает настоящее Согласие на обработку персональных данных (далее – Согласие) Обществу с ограниченной ответственностью Частная охранная организация «ГЕКТОР» (Юридический адрес: 127566, г. Москва, вн. тер. г. муниципальный округ Отрадное, Высоковольтный проезд, д. 1, стр. 49, этаж/ком, 2/ 51, офис 217, ОГРН: 1207700387817, Дата присвоения ОГРН: 19.10.2020, ИНН: 9715391278, КПП: 771501001) (далее – Оператор).
Согласие дается при заполнении форм на интернет-сайте контрольрисков.рф  (далее – Сайт) путем нажатия кнопки «Оставить заявку», а также при направлении Оператору сообщений в мессенджерах WhatsApp, Telegram, (Telegram-бот), Max,  в социальные сети: ВКонтакте, Дзен, при осуществлении звонков по номерам телефона, указанным на Сайте Оператора.
Согласие является конкретным, предметным, информированным, сознательным и однозначным.  
Перечень персональных данных, на обработку которых я, Пользователь, даю свое согласие: Имя, контактный номер телефона, имя пользователя в мессенджере.
Цель обработки персональных данных: информирование об услугах оператора, в том числе путем направления информационных сообщений.
Я разрешаю Оператору производить автоматизированную обработку моих персональных данных, а именно: сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение.
Согласие может быть отозвано субъектом персональных данных или его представителем путем направления заявления Оператору в письменной форме на адрес электронной почты: Seifpisem@yandex.ru   или на почтовый адрес: 127566, г. Москва, вн. тер. г. муниципальный округ Отрадное, Высоковольтный проезд, д. 1, стр. 49, этаж/ком, 2/ 51, офис 217.
В случае отзыва субъектом персональных данных или его представителем согласия на обработку персональных данных Оператор вправе продолжить обработку персональных данных без согласия субъекта персональных данных при наличии оснований, указанных в пунктах 2-11 части 1 статьи 6, части 2 статьи 10 и части 2 статьи 11 Федерального закона № 152-ФЗ «О персональных данных». 
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